自治区宣讲团赴我市开展学习贯彻党的二十届 三中全会和自治区党委十届六次全会精神宣讲报告会

党的二十届三中全会精神 在 拉 萨

拉萨融媒讯(记者乔梁)为切实 做好党的二十届三中全会和自治区 党委十届六次全会精神宣讲工作,根 据自治区党委统一安排,8月28日, 自治区宣讲团成员、自治区党委政策 研究室主任孙向军到我市开展学习 贯彻党的二十届三中全会和自治区 党委十届六次全会精神宣讲报告会。

宣讲中,孙向军重点围绕党的二 十届三中全会的召开背景、重要意 义,从"深刻领会进一步全面深化改 革的主题、深刻领会进一步全面深化 改革的重要性和必要性、深刻领会进 一步全面深化改革的部署和举措、深 刻领会自治区党委十届六次全会关 于进一步全面深化改革的部署、深刻 领会关于贯彻落实党的二十届三中 全会精神、进一步全面深化改革的要 求"六个方面,系统解读了党的二十 届三中全会精神和区党委十届六次 全会精神的核心要义,讲解立意深 远、主题明确、论述深刻、内涵丰富, 为我市广大党员干部提供了一场思 想深刻、内容丰富的精神盛宴。

报告会现场气氛热烈,与会人 员认真聆听、仔细记录,纷纷表示受 益匪浅。大家一致表示,宣讲具有 很强的指导性和针对性,不仅加深 了我市广大党员干部群众对党的二 十届三中全会和自治区党委十届六 次全会精神的理解和认识,也为我 市进一步全面深化改革、推动经济

学习贯彻党的三十届三中全会和自治区党委十届六次全会精神自治区宣讲团报告会



拉萨融媒记者 乔

社会高质量发展指明了方向、提供 了遵循,要切实把学习成果转化为 推动工作的强大动力和实际成效, 紧密结合自身工作实际,聚焦重点 任务,强化责任担当,狠抓工作落 实,确保党中央和自治区党委的决 策部署在我市落地生根、开花结果。

图为宣讲报告会现场

"听取宣讲报告后,我深受启发, 备受鼓舞,尤其是坚持城乡融合发展 的部分。下一步,我们将以基层治理

效能大提升工作为抓手,进一步完善 城乡融合发展的各项体制机制,进一 步提升居民群众的获得感幸福感安 全感,为建设社会主义现代化新拉萨 贡献力量。"城关区蔡公堂街道公堂 村第一书记阿旺洛桑说。

"通过此次专题辅导,我对党的 二十届三中全会精神和自治区党委 十届六次全会精神有了进一步理 解。今后,河坝林社区将持续向群众

宣讲好党的二十届三中全会精神和自 治区党委十届六次全会精神,持续维 护好'全国民族团结进步模范社区'荣 誉称号,在全区'四个创建'工作中不 断贡献基层力量。"城关区吉日街道河 坝林社区第一书记李蓓蓓说。

报告会由市委常委、城关区委书 记徐海主持,市直机关单位、国有企 业主要负责同志、城关区在家的县级 干部等300余人参加。

拉萨师专开展学习宣传党的二十届三中全会精神宣讲会

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)8 月26日,拉萨师范高等专科学校组 织开展学习宣传党的二十届三中全 会精神宣讲会。

宣讲中,拉萨师范高等专科学校

党委副书记、校长杨继军围绕党的二 十届三中全会精神的重大意义、丰富 内涵和精神实质,从深刻认识党的二 十届三中全会的重大意义、全力以赴 抓好全会精神贯彻落实等方面,对党

的二十届三中全会精神作了系统讲 解和深入阐释,教育引导师生们要把 思想和行动统一到全会精神上来,不 断开创学校事业发展新局面。

大家纷纷表示,将以久久为功

的钉钉子精神,锚定发展目标,真正 干出师生认可、经得起时间检验的工 作业绩。该校信息技术系、语文和社 会科学系、体育艺术系教师及学生等 700余人聆听了宣讲。

拉萨市民营企业开展学习宣传党的二十届三中全会精神宣讲会

拉萨融媒讯(记者王泽江)8月 28日,市工商联组织会员企业、非公 行业党委辖属党组织负责人、党员 及各县(区)工商联系统负责人,全 面系统学习党的二十届三中全会 精神。

宣讲会围绕中国式现代化总体 部署,详细讲解了民营经济在进一 步全面深化改革中的目标任务,为 民营企业的发展壮大指明了方向。

希望与会企业家们深入学习领会, 在政治上、思想上、行动上与党中央 保持高度一致,培养奋斗精神,练就 过硬本领,进一步增强民营经济党 员的政治觉悟和理论素养。

雅兰家具拉萨公司负责人闫蕊 说:"通过此次学习,我深刻认识到 党的二十届三中全会作为一次观大 势、议大事、谋大局的重要会议,为 新征程上谱写改革开放新篇章擘画

了蓝图,为民营企业指明了创新发 展方向,提振了转型和坚定发展新 质生产力的信心。我们将把全会精 神落实好,为拉萨高质量发展作出 贡献。"

堆龙德庆区工商联主席段凤芝 说:"工商联作为非公有制经济人士 的'娘家人',要不断发挥桥梁纽带作 用,积极引导企业深入学习贯彻全会 精神,完善工作机制,提高工作水平 和效率,靠前服务,带领企业加强自身 建设,共同推动非公有制经济健康发 展。"

会议还特别邀请了法律专家对新 《公司法》修订的背景、内容进行了详 细解读。通过专家深入浅出的讲解, 参会企业家们对《公司法》的核心要 点有了更加清晰的理解,为未来的商 业决策提供了坚实的法律依据,助力 企业在合规合格的轨道上稳健前行。

2024年"中华美食·西藏味道"——创新与未来美食大赛预赛举办

拉萨融媒讯(记者杨璐)为了培 育打造"中华美食·西藏味道"区域 公共品牌,提升美食文化软实力和 影响力,推动美食文化传承、创新、 发展,日前,由市政府主办、市商务 局协办、市藏餐餐饮协会承办的 2024年"中华美食·西藏味道"—— 创新与未来美食大赛拉萨预赛在拉 萨市第二中等职业技术学校举办。

大赛现场香气四溢,热闹非 凡。参赛选手们纷纷亮出自己的拿 手绝活,以精湛的厨艺和独特的创

意,展现了拉萨特色美食的魅力。 神秘藏香羊排盛宴、羌塘牛气冲天、 雪域长寿五彩羊排……从结合西藏 地域特色的规定菜到富有个人风格 的自选菜,一道道色香味俱全的佳 **肴令人目不暇接。参赛选手李海滨** 说:"这次我们以羊肉为食材,做了 糖醋口味的脆皮羊肉以及麻辣口味 的烤羊排等。此次大赛为我们提供 了一个互相交流学习的机会,作为 拉萨市第二中等职业技术学校的教 师,我也会把在比赛中学习到的经

验、方法运用到今后的教学工作 中。"

比赛中,选手所使用的食材均 为西藏特色食材,有牦牛肉、羊肉、 藏香猪、青稞等,选手们需按照主 题,制作一道规定菜品,展现西藏独 特风土人情,融入对西藏文化的理 解和感悟;自选创新菜品需在西藏 传统名菜的基础上,融入各地传统 美食特点,制作富有个人风格的创 新菜品。餐饮业国家二级评委陈维 涛说:"我们评委本着公平、公正、透

明的原则进行评分,菜做好以后,会 对菜品摆盘、色泽、营养还有刀工的

处理进行现场打分。" 本次比赛旨在以赛为媒、以赛促 学、以赛促练、以赛促用,营造"比、 学、赶、超"浓厚氛围,提升拉萨餐饮 行业整体水平。拉萨市藏餐餐饮协会 会长赤列朗杰介绍,通过各参赛选手 们高超的烹饪技艺、新颖别致的创意 构思、别出心裁的菜品设计,挖掘出 了更多独具匠心的美食菜品,获奖前 3名选手将推荐参加自治区总决赛。

筑梦未来 洛堆社区开展"大学生圆梦"行动

拉萨融媒讯(记者格桑卓玛)8 月28日,洛堆社区开展"大学生圆 梦"行动,为辖区内两名家庭经济 困难的大学新生点亮了前行的

活动现场,爱心企业家——西 藏吉达物流有限公司负责人阿旺 多吉为两名学生送上了每人6500 元的助学金,鼓励他们在大学校园

里好好学习,未来成为对社会有用 的人。阿旺多吉表示,将每年以不 少于6500元的标准资助这两名学 生直至他们完成学业,这份承诺如 同春风化雨,滋润了学子们的 小田。

学生旦增罗布说:"这次能得到 阿旺多吉老师的关心和资助,心里 很温暖和感激。我承诺,上了大学

后,一定好好学习,用优异的成绩 回报社会。" 活动最后,洛堆社区向西藏吉

达物流有限公司颁发了"爱心企 业"荣誉证书,以表彰其在教育事 业和公益事业中作出的贡献。洛 堆社区相关负责人表示,此次"大 学生圆梦"行动是社区践行"我为 群众办实事"实践活动的重要举措

之一。未来,社区将继续发挥党群联 络社群的纽带作用,搭建起更多爱心 企业与居民群众之间的桥梁,为更多 需要帮助的学生提供圆梦大学、筑梦 未来的机会和平台。同时,社区也将 继续探索更多途径和方式,营造出一 个重视教育、尊重知识、培育人才的 良好环境,共同为构建和谐社会贡献

拉萨融媒讯(记者仁青拉姆)近日,国家广 播电视总局安全传输保障司一级巡视员谢东晖 一行到拉萨市融媒体中心检查广播电视安全播 出工作。西藏自治区广播电视局党组成员、副 局长张雨凌,拉萨市融媒体中心党组副书记、主

任格桑美朵陪同。 检查组一行先后到拉萨市融媒体中心配 电室、广播播控机房、电视播控机房、广播电视 监测室、发射机房等地实地查看,详细了解拉 萨市融媒体中心值班值守、机器设备运维、电 力保障、网络安全、设施安全、应急处置流程以 及保障安全播出的人员配置等方面的具体 情况。

检查组对拉萨市融媒体中心广播电视安 全播出工作给予了肯定。谢东晖强调,安全播 出是广播电视的生命线,拉萨市融媒体中心要 加强技术保障与应急响应机制,不断完善技术 保障措施和开展应急演练的针对性,全面提升 安全播出保障能力,以扎实的工作举措做好新 中国成立75周年重要保障期的安全播出 工作。

检 电 总 拉

暑期拉萨游订单量同比增长近六成

拉萨融媒讯(记者齐永昌)8月 29日,暑期已近尾声,携程发布 2024暑期旅游报告,报告显示,截 至8月25日,目的地为拉萨的暑期 入境游订单量同比增长59%,国内 游机票订单同比增长12%,国内游 酒店订单同比增长3%。

携程集团区域政务总经理张大 伟介绍,暑期拉萨当地的主要客源 地为成都、北京、重庆、上海、日喀 则,旅客目的地多为热门景区纳木 措、大昭寺、布达拉宫等。

截至8月25日,目的地为西藏的 暑期入境游订单量同比增长56%,国 内游机票订单同比增长11%,国内游 酒店订单同比增长1%,主要客源地 为成都、北京、上海、重庆和广州。旅 客目的地多为当地热门景区巴松措、 南迦巴瓦峰、《文成公主》大型史诗 剧、纳木措和布达拉宫。

拉萨市人民代表大会常务委员会公告 [2024]4号

由达孜区人民代表大会选出 的拉萨市第十二届人民代表大会 代表晋美朗杰,因个人原因,本人 申请辞去代表职务。达孜区第二 届人民代表大会常务委员会第十 七次会议决定接受晋美朗杰辞去 拉萨市第十二届人民代表大会代 表职务。

依照《中华人民共和国全国 人民代表大会和地方各级人民代 表大会代表法》第四十九条第二 款规定,晋美朗杰的代表资格终 止。依照《中华人民共和国全国人民 代表大会和地方各级人民代表大会选 举法》第五十六条规定,晋美朗杰的 拉萨市第十二届人民代表大会常务委 员会委员职务相应终止,并报拉萨市 人民代表大会备案。

本次拉萨市第十二届人民代表大会 个别代表的代表资格变动后,拉萨市第 十二届人民代表大会实有代表248人。 特此公告

拉萨市人民代表大会常务委员会

2024年8月29日

拉萨市第十二届人民代表大会 常务委员会关于设立拉萨市人民代表大会 常务委员会法制工作委员会 预算工作委员会、代表工作委员会的决定

(2024年8月29日拉萨市第十二届人民代表大会 常务委员会第二十四次会议通过)

拉萨市第十二届人民代表大 会常务委员会第二十四次会议审 议了拉萨市人民代表大会常务委 员会主任会议关于提请审议设立 拉萨市人民代表大会常务委员会 法制工作委员会、预算工作委员

会、代表工作委员会的议案,决定设 立拉萨市人民代表大会常务委员会法 制工作委员会、拉萨市人民代表大会 常务委员会预算工作委员会、拉萨市 人民代表大会常务委员会代表工作委 员会。

拉萨市人民代表大会常务委员会任职名单

(2024年8月29日拉萨市第十二届人民代表大会 常务委员会第二十四次会议通过)

任命:

赤列罗布为拉萨市人大常委会法制工作委员会主任; 李明琴为拉萨市人大常委会法制工作委员会副主任; 旦增江才为拉萨市人大常委会预算工作委员会副主任; 格珍为拉萨市人大常委会代表工作委员会主任; 刁莉为拉萨市人大常委会代表工作委员会副主任。

拉萨市人民代表大会常务委员会关于 批准拉萨市2023年本级财政决算的决议

(2024年8月29日拉萨市第十二届人民代表大会 常务委员会第二十四次会议通过)

拉萨市第十二届人民代表大 会常务委员会第二十四次会议听 取了拉萨市财政局副局长格桑达 娃受拉萨市人民政府委托所作的 《关于拉萨市2023年财政收支决 算和2024年上半年财政预算执

行情况的报告》。会议结合审计工作 报告,对拉萨市2023年本级财政决算 (草案)进行了审查,会议同意拉萨市 人民代表大会财政经济委员会提出的 审查结果报告。决定批准拉萨市 2023年本级财政决算。